



РОВЕСНИК

Информационное издание ОГБОУ «Пятницкая СОШ».
Основано в 2022 г.

№02 (2)
декабрь 2022 г.



Акция «Подделке нет!» 2 декабря 2022 года на территории городского поселения «Поселок Пятницкое» специалист по работе с молодежью администрации Иванова Татьяна Александровна совместно с

участковым уполномоченным полиции Д.С Хворостяным и волонтерами поселения провели акцию «Подделке нет!». В начале мероприятия участники прошли инструктаж о том, как распознать подделку, после чего направились к торговым точкам поселка. Волонтеры рассказали прохожим и работникам магазинов об алгоритме действий при возникновении подозрения в подлинности денежной купюры. В завершении акции волонтеры прохожим давали небольшие советы: -если вы постоянное имеете дело с крупными суммами денег наличными средствами, то приобретите средство проверки подлинности купюр; -всегда проверяйте купюры сразу, как только они попадают вам в руки. Будь это на кассе, в банке, на рынке. Если у вас возникли подозрения в подлинности, попросите заменить купюру. Если есть возможность, проверяйте подлинность банкнот непосредственно под камерой слежения; -при получении денег на кассах в банке или крупных сетевых магазинов попросите все купюры проверить на подлинность при вас; -никогда не меняйте деньги на торговых переездных точках (рыночных палатках), в обменниках или у посторонних лиц на улице. Страйтесь использовать банковскую карту для оплаты покупок, услуг.



активисты, Хахалева Дарья и Белугина Виктория. Мы гордимся волонтёрами Волоконовского края! Ведь они делают этот мир лучше! С наступающим вас праздником!



ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА отмечается с 2014 года 3-го декабря. Этот день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских воинов, которые погибли в боевых действиях, чьи имена остались неизвестными.

Сегодня Волонтеры Победы пришли к памятнику Братские захоронения, возложили цветы и почтили минутой молчания.



2 декабря 2022 года прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню добровольца. Благодарностями за добросовестный труд, вклад в развитие добровольчества на территории Волоконовского района и организацию Общероссийской акции взаимопомощи [#МыВместе](#) были награждены наши



По инициативе Министерства Обороны во всех регионах и субъектах Российской Федерации стартовала патриотическая молодежная акция «Фронтовая открытка». Данное мероприятие направлено на духовную поддержку мобилизованных и военнослужащих, участвующих сегодня в специальной военной операции. Обучающиеся нашей школы приняли активное участие в акции. Изготовили своими руками патриотические новогодние открытки солдатам. В преддверии Нового года они станут прекрасным поздравлением для тех, кто, рискуя жизнью, защищает мир и порядок в нашей стране.





**МИР
ОДИН
ДЛЯ
ВСЕХ**

Третье декабря – особый день, в этот день во всем мире отмечается Международный день инвалидов. Есть люди, которые волею судьбы лишиены привычных радостей жизни: видеть, слышать, свободно передвигаться, разговаривать. Есть люди, которые родились такими. А есть такие, которые потеряли эти возможности в течение своей жизни. Эту дату назвать праздником трудно, ведь инвалидность не является поводом для радости. Проведение Международного дня инвалидов направлено на привлечение внимания широкой общественности к проблемам инвалидов, на защиту достоинства, прав и благополучия тех, кто пострадал от тяжелой болезни с рождения, в детстве или во взрослой жизни, к вопросам их социальной адаптации и создания комфортных условий жизни для этих людей. В рамках международного дня инвалидов в нашей школе прошли Уроки доброты, направленные на формирование взаимного уважения и равенства. День инвалидов не праздничная дата, а напоминание о том, что рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями, им труднее, чем всем остальным, и наш долг — уделять им внимание, помогать и словом, и делом.

Твори добро, помогай людям!

9 декабря 2022 года Волонтеры Победы приняли участие во Всероссийской акции «День Героев Отечества». Они раздавали жителям на улицах поселка Пятницкое листовки в виде фронтовых писем-



треугольников с информацией о Героях Советского Союза и Героях России.

Участники Движения приветствовали случайных прохожих

и интересовались, знают ли те биографию Героев, чьи имена носят улицы нашего поселка. Затем сами сообщали

интересные факты из жизни этих геройских личностей. Волонтеры рассказывали людям о Героях, в честь которых названы переулок Ватутина, улица Гагарина и проспект Маресевой. В память об участии в акции добровольцы вручали специальные письма, открыв которые, можно будет подробно изучить биографию соответствующего Героя.



Успех ребенка в первую очередь зависит от родительских установок, внимательных и заинтересованных в будущем каждого воспитанника преподавателей, а главное - от желания ученика добиться высоких результатов, проявить себя.



В текущем году 3 наших талантливых старшеклассника:

Анастасия Юрасова из Волоконовской СОШ № 1, Ксения Сильченко из Пятницкого и Артем Жменя из с. Ютановка прошли региональный этап всероссийских олимпиад школьников по технологии, литературе, истории и стали призерами.

В региональном центре выявления и поддержки одаренных детей «Алгоритм Успеха» они занимались любимым делом и на высоком уровне представили свои знания и способности.

22 декабря 2022 года на базе школы прошёл очный этап конкурса «Учитель года 2023».



Наши успехи в картинках





